



వార మిత్ర

గురువారం, ఆగస్టు 25, 2022 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంఖిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 4 వెల 4/-

శాంతిభద్రతలే ముఖ్యం

హైదరాబాద్ లో, రాష్ట్రంలో ఎలాంటి అలజడులకు అవకాశమివ్వద్దు

శుక్రవారం ప్రార్థనల సేవధ్యంలో ముందస్తు జాగ్రత్తలు చేపట్టండి
ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు తలెత్తినా అణచివేయాలని ఆదేశం
రాజసింగ్ వ్యాఖ్యలు, మజ్లిస్ నేతల నిరసనల సేవధ్యంలో సమీక్ష

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విఘాతం కలగడానికి వీలేదని.. చట్టాన్ని చేతిలోకి తీసుకునేవారిని ఉపేక్షించాల్సిన ప్రసక్తి లేదని ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు స్పష్టం చేశారు. శాంతిభద్రతలను చేతుల్లోకి తీసుకునే వారిపై, మతాల మధ్య చిచ్చుపెట్టే వారిపైనా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసు ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. బీజేపీ ఎమ్మెల్యే రాజసింగ్ వివాదాస్పద వీడియో, తదనంతర పరిణామాల సేవధ్యంలో సీఎం కేసీఆర్ ఉన్నతాధికారులతో అత్యవసర సమీక్ష నిర్వహించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటయ్యాక హైదరాబాద్ లో ఎలాంటి మతపరమైన ఘర్షణలు లేకుండా ప్రజలు హాయిగా, ప్రశాంతంగా జీవిస్తున్న విషయాన్ని సీఎం కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఇలాంటి ప్రశాంత వాతావరణాన్ని చెడగొట్టే ప్రయత్నం ఎవరు చేసినా సహించేది లేదని పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంలో (మగతా 2వ పేజీలో)



నేడు మండల్ 104 జయంతి

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మండల్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహిద్దాం

బీసీ కులాలకు రిజర్వేషన్లను అందించిన ఘనత మండల్ దే

1990 ఆగస్టు 7వ తేదీన అప్పటి ప్రధాని బీపీ సింగ్ గారు మండల్ కమిషన్ సిఫార్సులను అమలు చేస్తున్నామని పార్లమెంట్ లో ప్రకటన చేశారు. అప్పటినుంచి బిందేశ్వరి ప్రసాద్ మండల్ (బీపీ మండల్) సిఫార్సుల మేరకు బీసీలకు రిజర్వేషన్లు అమల్లోకి వచ్చాయి. బీహార్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, హైకోర్టు జడ్జి భారతదేశ పార్లమెంటు సభ్యుడు, సంఘ సంస్కర్త, రెండవ వెనుకబడిన తరగతుల మండల్ కమిషన్ కు చైర్మన్ (మండల్ కమిషన్ చైర్మన్ గా సంవలనం సృష్టించిన వాడు) ఎవేడు భారత దేశంలో బీసీలు(%హాదీజ%లు) సుమారు 3600 పైగా కులాలకు రిజర్వేషన్స్ అందుతున్నాయి అంటే బి,పి,మండల్ గారి చొరవ వారు ఇచ్చిన కమిషన్ నివేదిక నే అని చెప్పాలి. ఉత్తర బీహార్ లోడి సహస్రాల లో అత్యంత ధనికులైన యాదవ్ జమీందార్ (భూస్వాములు) కుటుంబం లో జన్మించారు. (భారత దేశంలో మొదటి ఓబీసీ కమిషన్ అప్పట్లో కాకా కాలేజర్ కమిషన్ భారతదేశంలోని ప్రజలలో ఒక భాగాన్ని "అదర్ బ్యాక్ వర్గ్ క్లాస్"(%హాదీజ%) (ఇతర వెనుకబడిన కులాలు) గా నివేదిక ప్రకారం నివేదించింది. భారతీయ రాజకీయాల్లో తక్కువగా ఉన్న బలహీన వర్గాల కోసం పాలసీపై తీవ్రమైన చర్చ ప్రారంభమైంది, మొదటి ఓబీసీ కమిషన్ ఏమి తేల్చుకుండా వదిలెయ్యడం తో రెండవ ఓబీసీ కమిషన్ బీసీ మండల్ గారి సారధ్యంలో ఐదుగురు సభ్యులతో అప్పటి జనతాపార్టీ నేతృత్వంలోని భారత ప్రభుత్వం నియమించింది.



అమిత్ షాతో తమిళసై భేటీ.. శాంతిభద్రతలపై నివేదిక

రాష్ట్రంలోని తాజా పరిణామాలపై వివరణ ఉపరాష్ట్రపతితోనూ సమావేశమైన గవర్నర్



రాష్ట్రాన్ని తగలబెట్టి శ్మశానాలు ఏలుతారా?

తెలంగాణను బీజేపీ, టీఆర్ఎస్ ఏం చేయదల్చుకున్నాయి? కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యుల ఇళ్ల మీద ఐటీ దాడులు ఎందుకు చేయలేదు? నెలాఖరులోగా మునుగోడు అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తాం: రేవంత్

బిపి మండల్
 జన్మదినాన్ని బహుజనులు వాడవడాలా పండుగ లాగా జరుపుకుందాం

బద్దల శ్రీధర్ యాదవ్
 కన్వీనర్
 బీసీ రాజ్యాధికార సాధన సమితి (బిసీ ఆర్ ఎస్ ఎస్)

ముడిచమురు ధర తగ్గినా పెట్రో ధరలు తగ్గించారా?
 కేంద్రం తీరుపై మండిపడ్డ మంత్రి కేటీఆర్

ప్రియాంకతో కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి భేటీ

బి.పి. మండల్ జీవిత విశేషాలు
 బి.పి. మండల్ (బిందేశ్వరి ప్రసాద్ మండల్) బీహార్ లోని బనారస్ లోని యాదవ్ కుటుంబంలో 1918 ఆగస్టు 25న జన్మించాడు, మాధేపురా జిల్లాలోని మోర్ గ్రామంలో పెరిగాడు. మండేపురంలో మండల్ తన ప్రాథమిక విద్యని , దర్బాంగాలో ఉన్నత పాఠశాల విద్యని పూర్తి చేశాడు. 1930 లో పాట్నా కాలేజీలో ఇంటర్మీడియట్ పూర్తి చేసాడు. ఆ తరువాత పై చదువులకై అతను ప్రెసిడెన్సీ కళాశాల కలకత్తాలో చేరాడు. దురదృష్టవశాత్తు, ఇంట్లో కొన్ని అనివార్యమైన పరిస్థితుల కారణంగా, అతను తన చదువుని విడిచిపెట్టవలసి వచ్చింది.
 మండల్ తన 23 వయేటా జిల్లా కౌన్సిల్ కి ఎన్నికయ్యాడు. 1945-51 మధ్య కాలములో మాధేపుర డివిజన్ లో జీతం తీసుకోకుండానే జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ గా పని చేశాడు. అతని రాజకీయ జీవితం భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ తో మొదలైంది. 1952 లో మొదటిసారి బీహార్ అసెంబ్లీకి శాసనసభ్యునిగా ఎన్నికయ్యాడు. అధికార పక్షములో ఉండి బీహార్ లోని బలహీనవర్గ కుర్మీలపై అగ్రవర్ణ రాజపుత్రులు దాడి చేయడాన్ని నిరసించాడు. 1965 లో తన నియోజకవర్గంలో భాగంగా ఉన్న గ్రామమైన పామాలో మైసారీలను, దళితులపై పోలీసులు చేస్తున్న అత్యాచారాలపై మాట్లాడాలని కోరుకున్నప్పుడు అధికార పక్షములో ఉండి ఈ అంశంపై మాట్లాడకూడదని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశిస్తే తన మనస్సాక్షిని చంపుకోలేక తన సమ్మతి విలువల కోసం ప్రతిపక్ష పాత్ర నిర్వహించడానికి సిద్ధమై సంయుక్త సోషలిస్ట్ పార్టీ (ఎస్.ఎస్.పి) లో చేరాడు. ఎస్.ఎస్.పి రాష్ట్ర పార్లమెంటులో బోర్డు చైర్మన్ గా నియమించబడ్డాడు.
 1967 లో జరిగిన ఎన్నికలలో ఎస్.ఎస్.పి అభ్యర్థుల ఎంపికపై ఆయన చేసిన కృషి, ఆయన ప్రచారం వల్ల 1962 లో కేవలం 7 సీట్లు గల ఆ పార్టీకి 1967 లో 69 సీట్లు వచ్చాయి. బీహార్లో మొట్టమొదటి కాంగ్రెస్ యేతర ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. ఆయన పార్లమెంటు సభ్యులు అయినప్పటికీ మంత్రివర్గంలో చేర్చాడు. ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిగా పని చేశాడు. కానీ పార్టీలో, ప్రభుత్వములో కొన్ని విభేదాలు వాదనలుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ బయటి నుండి మద్దతు ఇవ్వడంతో 1968 ఫిబ్రవరి 1 న ఆయన బీహార్ రాష్ట్ర రెండవ బీసీ ముఖ్యమంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించాడు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మద్దతు తీసుకుంటూనే రాజీ పడకుండా రాష్ట్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతల అవినీతిపై అయ్యార కమిషన్ వేసి విచారణ చేయించాడు. ఆ కమిషన్ నివేదికను బయలుపరచకుండా అప్పటి ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ స్వయంగా ఒత్తిడి తీసుకువచ్చింది. ప్రధానితో అతను మాట్లాడడానికి నిరాకరించడముతో ప్రభుత్వముపై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టి నెగ్గడంతో 30 రోజులకే మండల్ తన పదవికి రాజీనామా చేయాల్సి వచ్చింది. అతను తరచూ తన మంత్రులకు, "ఓట్లను సంపాదించడానికి కులపరమైన విజ్ఞప్తి సహించవచ్చు కానీ ప్రభుత్వాల నిర్ణయాలలో ఏ కులతత్వాన్ని సహించవద్దు" అని చెప్పే మండల్ తన ప్రభుత్వములో పరిపాలనలో ఎక్కడ కులతత్వాన్ని ప్రదర్శించకుండా పాలించాడు. 1967 మార్చి 5న ఆయన సోషిల్ డళ్ (అణగారిన ప్రజల పార్టీ) ని స్థాపించాడు. 1967 నుండి 1970 వరకు లోక్ సభ సభ్యునిగా ఉన్నాడు. 1972 లో శాసనసభకు తిరిగి ఎన్నికయ్యాడు. 1972 లో అప్పటి బీహార్ ముఖ్య మంత్రి పాండే మిథిలా యూనివర్సిటీ పేరుతో అందులో కింది ఉద్యోగి నుండి వైస్ ఛాన్సలర్ వరకు ఒకే కులం వారితో నింపాలనే ప్రయత్నాలని వ్యతిరేకించాడు. ఆ తర్వాత 1974 లో శాసన సభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసి జయప్రకాష్ నారాయణ నేతృత్వములో నడుస్తున్న అవినీతి వ్యతిరేక ఉద్యమములో పాల్గొన్నాడు. 1977 లో జనతా పార్టీ తరఫున లోక్ అందులో కింది ఉద్యోగి నుండి వైస్ ఛాన్సలర్ వరకు ఒకే కులం వారితో నింపాలనే ప్రయత్నాలని వ్యతిరేకించాడు. ఆ తర్వాత 1974 లో శాసన సభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసి జయప్రకాష్ నారాయణ నేతృత్వములో నడుస్తున్న అవినీతి వ్యతిరేక ఉద్యమములో పాల్గొన్నాడు. 1977 లో జనతా పార్టీ తరఫున లోక్ సభకి ఎన్నికై 1979 వరకు కొనసాగాడు. మండల్ తన రాజకీయ జీవితంలో సోషలిస్ట్ రాజకీయాల ఆలోచనపరుడిగా కొనసాగాడు
మండల్ కమిషన్
 1978 డిసెంబరులో మొరార్జీ దేశాయ్ ఐదుగురు సభ్యులు గల పౌర హక్కుల కమిషన్ వేసాడు దీనికి బీపీ మండల్ గారు చైర్మన్ గా వ్యవహరించాడు. అతని కమిషన్ నివేదిక (మగతా 2వ పేజీలో)



నేడు మండల్ 104 జయంతి

1980 డిసెంబర్ 31 లో పుట్టినది. అన్ని ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థలలో ఇతర వెనుకబడిన తరగతుల (ఓ.బి.సి) అభ్యర్థులకు రిజర్వు సీట్లను 33%నుంచి50% వరకు నివృత్తి ప్రకారం కేటాయింబాలని నిపారను చేసారు. కమిషన్ నివేదిక ప్రధాన మంత్రి ఇందిరా గాంధీ పరిశీలనలోకి వచ్చింది. కానీ అమలు జరగలేదు. ఒక దశాబ్దం తరువాత ప్రధానమంత్రి విశ్వనాథ్ ప్రతాప్ సింగ్ ఈ సిఫార్సులను ఆమోదించారు. మండల్ కమిషన్ 43 సిఫారసులను ఆమోదిస్తే వాటిలో కేవలం మూడింటిని మాత్రమే ప్రభుత్వాల అమలు చేస్తున్నాయి,దేశంలో అన్ని పార్టీలు మండల్ కమిషన్ తరువాతనే బీసీలు జపం చేస్తున్నాయి అనిచెప్పవచ్చు కానీ వారి ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసమే అనేది విమర్శ ఉంది,

బీసీ మండల్ గారు, 1982 ఏప్రిల్ 13 న మరణించారు భారత ప్రభుత్వం 2001లో అతని గౌరవార్ధం ఒక పోస్టల్ స్టాంపును విడుదలచేసింది. 2007లో స్థాపించబడిన ఒక కళాశాల "బి.పి.మండల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల" అని నామకరణం చేసారు. బీసీ మండల్ గారి సంతకం నెరవేరాలంటే బీసీ బిక్కు పోరాటాలకు నడుం కట్టినప్పుడే బీసీ మండల్ గారికి నిజంగా మనం (ఓ.బీసీలు,బీసీ) నిజమైన నివాళులు అర్పించినట్లు అవుతుంది.

బీసీ లండలకీ మండల్ జయంతి శుభాకాంక్షలు

బీసీ రిజర్వేషన్ సాధనకు కృషిచేసిన మహానీయుడైన బీసీ మండల్ జయంతి వేడుకలను బీసీలంతా ఒక పండుగ మాదిరిగా నిర్వహించుకుందామని బీసీ రాజ్యాధికార సాధన సమితి కన్వీనర్ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్ అన్నారు. ఈరోజు బీసీలు రిజర్వేషన్ ఫలాలను అనుభవిస్తున్నారంటే దానికి ముఖ్య కారణం బీసీ మండల్ అని ఆయన పేర్కొన్నారు. బీసీ మండల్ జయంతి సందర్భంగా బీసీ సామాజిక వర్గ ప్రజలందరికీ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వెయిటింగ్ హాల్ పనులకు శంకుస్థాపన ఎంపీపీ గుత్తా ఉమాదేవి, జెడ్ పి టి సి వీరమల్ల భానుమతి

సంస్థాన్ నారాయణపురం,వార్త మిర్చర్ : ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మౌలిక సదుపాయాలకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎంపీపీ గుత్తా ఉమాదేవి, జెడ్ పి టి సి వీరమల్ల భానుమతి లు అన్నారు.మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వివిధ గ్రామాల నుండి ఆసుపత్రికి వచ్చిన వారికి సేదతీరడానికి సరైన సదుపాయం లేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని రూ.5 లక్షలు జిల్లా మినరల్ ఫండ్ తో వెయిటింగ్ హాల్ షేడ్ మంజూరు చేయించామని, ఆ వ్యయంతో సూత్రంగా నిర్మిస్తున్న వెయిటింగ్ హాల్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపనచేశారు.ఈ కార్యక్రమం లో డిప్యూటీ డిఎంపిఎస్ యశోద, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ జక్కిడి జంగారెడ్డి,సర్పంచ్ శిల మెట్ట శ్రీహరి,ఎంపీటీసీ బచ్చనగొని గాలయ్య యాదవ్,వైద్యాధికారి క్రాంతి, పిఆర్ ఏఈ సందీప్, వార్డు సభ్యులు బాలకృష్ణ, డిఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుత్తా ప్రేమ్ చందర్ రెడ్డి, డిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లారీ బిక్కు, ఎడ్ల సత్యయ్య, తెలంగాణ బిక్కు, బొడ్డుపల్లి గాలయ్య, బొడ్డుపల్లి బిక్కుమయ్య ,చిలువేరు ముత్యాల, పంచాయతి కార్యదర్శి సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులుగా బచ్చనగోని గాలయ్య యాదవ్

సంస్థాన్ నారాయణపురం,వార్త మిర్చర్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన సిపిఐ జిల్లా మూడవ మహాసభల సందర్భంగా మండల కేంద్రానికి చెందిన సిపిఐ మండల కార్యదర్శి బచ్చనగోని గాలయ్య యాదవ్ ను జిల్లా సిపిఐ కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సూత్రంగా ఎన్నికైన బచ్చనగోని గాలయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని రాజకాండ రెవిన్యూ కు సంబంధించిన పేదలకు కేటాయించిన ప్రభుత్వ పోషక భూములను అలాగే అటవీ హక్కుల కింద పట్టాల్నిచ్చిన వ్యవసాయ భూములను ధరతీ చట్టం ప్రకారం వెంటనే పట్టాదారు పానుబుక్కులు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా చౌటుప్పల్ మండలంలో పెరుగుతున్న కాలుష్యాన్ని అరికట్టాలన్నారు.కాలుష్యాన్ని వెదజల్లే పరిశ్రమలకు అనుమతులు ఇవ్వకూడదన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సిపిఐ కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నందునకు సహకరించిన జిల్లా,మండల నాయకులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ నాయకులు చిలువేరు అంజయ్య,పల్లె మల్లారెడ్డి,భీమనపల్లి గాలయ్య,కొండూరు మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లయన్స్ క్లబ్ చౌటుప్పల్ సేవ ఆధ్వర్యంలో షుగర్ బహి హెల్త్ చెక్ క్యాంప్

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చర్ : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని లింగారెడ్డి గూడెంలో ఒకటి వార్డులో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత షుగర్ మరియు బిపి పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు కాసు వెంకటేశం సెక్రటరీ కటికం ప్రశాంత్ ప్రొజరర్ కోనసం రామ్ రెడ్డి డీసీ మెంబర్స్ గోశిక కర్ణాకర్ నాంపల్లి రమేష్ సూరోజు సత్యనారాయణ క్లబ్ నెంబర్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగినది.



కాంగ్రెస్ ఎస్సీ ఎస్టీ విభాగాల విస్తృత సమావేశం

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చర్: చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ పరిధి పిటి గార్డెన్ లో బుధవారం కాంగ్రెస్ ఎస్సీ ఎస్టీ విభాగాల విస్తృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఐ ఎన్ టి యు సి జిల్లా అధ్యక్షులు బోయ రామచంద్రం అధ్యక్షతన హాజరయ్యారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా డి.పి.సీ. అధికార ప్రతినిధి అద్దకి దయాకర్,పిఐసీసీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు ప్రపతి రెడ్డి,టి పి సి సి అధికార ప్రతినిధి పూన్న కైలాష్,కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు చెలమళ్ల కృష్ణారెడ్డి హాజరయ్యారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రాబోయే మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. నిరుపేద ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో రకాలుగా మేలు చేసినదని తెలిపారు. ఎస్సీ ఎస్టీకి ఇందిరమ్మ ఇల్లు కట్టించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే అని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని మోసం చేసి బిజెపిలోకి వెళ్లిన రాజగోపాల్ రెడ్డి కి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. నిరుపేదల అంధకార కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉంటుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి కష్టం కావాలి అంటూ ఉన్నది ఉన్నది ఎస్సీ ఎస్టీ లో అన్నారు.మునుగోడు గడ్డపై మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు లండగిరి భీమయ్య,బోయ దేవేందర్,ఊదరి శ్యామ్,తూర్పుంటి రవి,శ్రీనివాస్ నాయక్,మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎడ్ల లింగస్వామి,బోయ లింగస్వామి,కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహేశ్వరం ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలి

మహేశ్వరం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత దేవ భాస్కర్ రెడ్డి

మహేశ్వరం, వార్త మిర్చర్ : మహేశ్వరం మండల కేంద్రం లో శ్రీ శ్రీ గ్రేడ్ కిటికీట మైసమ్మ,పోచమ్మ అమ్మవార్ల బోనాల పండుగ సందర్భంగా బోనాల ఉత్సవాలలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజలకు నియోజకవర్గ ప్రజలకు బోనాల శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రాబోయే రోజుల్లో నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో ఉండాలని ఆ అమ్మవారిని కోరుకున్నానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కాకి ఈశ్వర్ ముదిరాజ్, మహేశ్వరం పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అల్లె కుమార్, రాష్ట్ర యువజన నాయకులు నల్లెంకి దేవ్ రాజ్ గౌడ్, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు నానాపుల జ్ఞానేశ్వర్ యాదవ్,ఏహూరి నరసింహ, సంగారెడ్డి, మోహన్ నాయక్,రాజు నాయక్, ప్రవీణ్, రాజు,కుమార్, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని లక్కారం ఎనిమిదో వార్డులో యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుల సూతన కమిటీ ఎన్నిక

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చర్: చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 8వ వార్డు లక్కారం గ్రామంలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆకుల ఇంద్రనీలారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం లో 8వ వార్డు సూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. 8వ వార్డు అధ్యక్షులుగా దేశపు భిక్షం, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షునిగా ఎర్ర శంకర్ ను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సూతనగా ఎన్నికైన 8వ వార్డు యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎర్ర శంకర్ మాట్లాడుతూ నాపై సమ్మతం ఉంచి సన్న నియమించినందుకు నా సమృత్తిని నిలబెట్టుకుంటానని మునుగోడు ఉప ఎన్నిక లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం కష్టపడతానని, కాంగ్రెస్ పార్టీని తెలంగాణలో అధికారంలోకి తేవడానికి అహోపైలు కష్టపడతానని అన్నారు.



శాంతిభద్రతలే ముఖ్యం

ఎవరూ కూడా చట్టానికి అతితులు కాదని స్పష్టం చేశారు. **వరుస ఘటనల నేపథ్యంలో..** బీజేపీ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ రెండు రోజుల కిందట విడుదల చేసిన వీడియోలో ఓ వర్గం మతగురువును కించపరిచారనే ఆరోపణలు, దానిపై మజ్లిస్ శ్రేణులు నిరసనలకు దిగడం, రాజాసింగ్ అరెస్టు, బెయిల్పై విడుదల తదితర ఘటనల నేపథ్యంలో ఉద్రిక్త పరిస్థితి నెలకొన్న విషయం తెలిసింది. ఇదే సమయంలో ఢిల్లీ లిక్కర్ కుంభకోణం ఆరోపణలతో డిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, సీఎం కుమార్తె కవిత ఇందిన బీజేపీ కార్యకర్తలు ముట్టడించడం.. బీజేపీ, డిఆర్ఎస్ వర్గాల ఘర్షణ, బీజేపీ కార్యకర్తలపై కేసులను నిరసిస్తూ బీజేపీ నిరసన కార్యక్రమాలకు దిగింది. మరోవైపు బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ప్రజాసంగ్రామ యాత్రలో పలుచోట్ల ఉద్రిక్తత, యాత్ర ఆపేయాలని వరంగల్ పోలీసుల నోటిసులతోనూ బీజేపీ ఆందోళనలు చేపట్టింది.



హిండిస్ కంపెనీ లో పీఠని రియార్డర్

చిట్టాల వార్త మిర్చర్: చిట్టాల మండల లో గల వెలిమి నేడు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల హిండిస్ ఫార్మా కంపెనీ లో బుధవారం సాయంత్రం రియార్డర్ పీఠని సంఘ టనలో ఒకరు మృతి చెందగా పది మందికి పైగా గాయ పడ్డారు ప్రాథమిక సమాచారం ప్రకారం ఈ సంఘటన సంఘటన వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి పరిశ్రమలోని పాండ్ లో సుమారు 25 మంది పైగా కార్మికులు పనిచేస్తున్నారని సందర్భంలో రియార్డర్ పీఠని కాగా ఈ సంఘటనలో ఒక కార్మికుడు గాయాల బారిన పడి అక్కడికక్కడే మృత్యు పాలయ్యారు సుమారు పది మందికి పైగా కార్మికులు గాయాలకు గురికాగా వారిని వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించారు సంఘటన పూర్తి వివరాలు తెలియల్సి ఉంది కంపెనీ చాణుబాహు సంఘటన మృతుల సంఖ్య ఎక్కువగానే ఉండవచ్చునని ఊహిస్తున్నారని రియార్డర్ పీఠని తో పరిసర ప్రాంత ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురయ్యారు గ్రామంలో దట్టమైన పొగ అలుముకుంది ప్రమాదం విషయం తెలుసుకున్న వివిధ పార్టీ నాయకులు ఘటనా స్థలాన్ని కేంద్రపరి ఆందోళన నిర్వహించారు మృతుల కుటుంబాలకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు ఆందోళన నిర్వహించిన వారిలో ఎంపీపీ పొలం సునీత వెంకటేశం, బి ఎన్ పి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ప్రియదర్శిని, పి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సూన వెంకటస్వామి, సిపిఎం నాయకులు జిల్లా నాగేశ్, ఆవి తెజ్జీ శంకరయ్య, సి ఐ టి యూ నారా బోయన శ్రీనివాస్, బి జెపీ నాయకులు చికిసిమెట్ల అశోక్ , కాంగ్రెస్ నాయకులు గోధుమ గాడ్ల జలంధర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు

దేశదిన కర్త
Date: 25-08-2022

కిరింతం రాములమ్మ
మరణం: 17-08-2022

కొడుకులు- కోడళ్లు

కే.శే. కిరింతం ధానారెడ్డి- లలిత
కిరింతం శంకర్ రెడ్డి - లక్ష్మమ్మ
కిరింతం మల్లారెడ్డి- జయమ్మ
కిరింతం మోగిరెడ్డి- రుద్రమ్మ
కిరింతం యాదారెడ్డి- సునీత

అల్లుడు- కూతురు
కీ.శే. బూడిద రామిరెడ్డి-చంద్రకళ
మనుమలు,
మనవరాళ్లు,
ముసమునవరాళ్లు

దశదినకర్త: తెదీ- 25.08.2022, గురువారం, సమయం: మధ్యాహ్నం 1.30కి.
కార్యస్థలం: అరుణ కన్వెన్షన్ హాల్, బ్రాహ్మణపల్లి ఎక్స్ప్రెస్, తుర్కయంజాల్.

బస్సు షెల్టర్ కు పనులు ప్రారంభించిన కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్

కోరుట్ల ఆగస్ట్ 24 వార్త మిర్చర్ : కొనరావుపేట రామారావు పట్టి గ్రామాల ప్రజలకు రవాణా సౌకర్యం కోసం బస్సు షెల్టర్ కు భూమి పూజ కొద్దికాలము కౌడ్లీ పనులు ప్రారంభించిన కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు,కార్యక్రమంలో వారితో పాటుగా కోరుట్ల టిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు అన్నం అనిల్ ,ఎంపీపీ మారుసాయి రెడ్డి ,ఎంపీపీ తోట నారాయణ కోరుట్ల మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గడ్డమీద పవన్, మెట్టెల్ల మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి చంద్రశేఖర్ రావు, మరియు స్థానిక సర్పంచు కోరేపు శ్యామల మురళి,మరియు ఇతర సర్పంచులు కౌన్సిలర్లు ఎంపీటీసీలు టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు యూత్ నాయకులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు







SRI SWAMI ASSOCIATES

ARCHITECTS • ENGINEERS • SURVEYORS

We Undertake Building Plans, Lay-Out Plans & Permissons, LRS, BRS, Tax Assesments

GHMC, HMDA, DTCP, TS-bpass, Layout, Building Permissions

Mob : 9393929595, 9393446188

ప్రజాసమస్యలు త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకే ప్రజా దర్బార్: మైనంపల్లి

వార్త మిర్చర్ ,మల్కాజ్గిరి: మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తుంది మల్కాజ్గిరి ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుంతు రావు పేర్కొన్నారు. బుధవారం మౌలాబి డివిజన్ పరిధిలోని భరత్ నగర్ చౌరస్తాలో వివిధ శాఖల అధికారులతో కలిసి ప్రజా సమస్యలపై ప్రజా దర్బార్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి మైనంపల్లి పేరు తో ప్రజల వద్ద కే పాలన కు శ్రీకారం చుట్టడం ద్వారా సమస్యలు తేలి నియోజకవర్గం గా మల్కాజ్గిరి ని తీర్చిదిద్దడామని మైనంపల్లి అన్నారు. మల్కాజ్గిరి అభివృద్ధి కి అవార్డులు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. భరత్ నగర్ లో రోడ్ల కోసం 2 కిట్లు మంజూరు చేయాలని జోనల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో ప్రజాదర్బార్ కార్యక్రమంలో నే ఛోస్లో మాట్లాడారు.వర్షాకాలం వచ్చే వరద సమస్య తో బాక్స్ డ్రైనేజీ పనులు చేస్తున్నామని తెలిపారు. మౌలాబి కమాన్ రోడ్డు వైండింగ్ పనులు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు,పెన్షన్లు పెండింగ్ ఉన్న రోడ్డు,డ్రైనేజి,కమ్యూనిటీ హాల్, మంచినీటి సమస్య వాటర్ లీకేజీలు తదితర సమస్యలను డివిజన్ ప్రజలు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. సమస్యలను పరిష్కరించేలా తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసి రాజు,ఈఈ లక్ష్మణ్, డి.ఈ మహేష్,వి.ఈ



మధులత, జలమండలి జియం సునీల్ కుమార్, డి సి పి గజానంద్, కార్పొరేటర్లు మిసా ఉపేందర్ రెడ్డి, ప్రేమ్ కుమార్,సునీత రామారావు, మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్,అమిన్,జి ఎన్ వి సతీష్ కుమార్,పిట్ల శ్రీనివాస్, రామారావు, గుండా నిరంజన్,ఉపేందర్ రెడ్డి, భాగ్యనంద్ రావు,ఎస్ ఆర్ ప్రసాద్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సత్యయ్య ఆదినారాయణ,సంతోష్ నాయుడు,సాదిక్,మంద బాస్కర్, పులపల్లి జగదీష్ యాదవ్, చందు, మోహన్ రెడ్డి, సంతోష్ రాందాస్,గౌలికర్ దినేష్, వివిధ కాలని అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు అనంతరం మౌలాబి పరిధిలోని సుభాష్ నగర్ 20 లెక్స్ తో సీసీ రోడ్డు పనులను ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుంతు రావు ప్రారంభించడం జరిగింది.



వైకుంఠ రథాన్ని ప్రారంభించిన కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే

కోరుట్ల ఆగస్ట్ 24 వార్త మిర్చర్: కోరుట్ల మండలం ఐలాహూర్ గ్రామంలోని పి హెచ్ సి హాస్పిటల్ లో అదనపు రూమ్ నిర్మాణ భూమి పూజా కార్యక్రమం మరియు డాక్టర్ రేగొండ రాజేష్ డ్రియాంక మరియు పిడుగు రాధా-సందయ్య అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన వైకుంఠ రథాన్ని ప్రారంభించిన కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటుగా జిల్లా లెటరు సమితి అధ్యక్షులు వీటి వెంకటరావుగారు ఎంపీపీ తోట నారాయణ టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేష్, కోరుట్ల పట్టణ అధ్యక్షులు అన్నం అనిల్, స్థానిక సర్పంచు పిడుగు రాధా సందయ్య ఎంపీటీసీ 1 బోడ గంగాధర్ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్లు, మరియు ఇతర సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు , గ్రామ శాఖ సభ్యులు,టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఆలయం అద్భుత కట్టడాలతో దివ్య క్షేత్రంగా వీరజిల్లుతుంది. ఇది కేసీఆర్ కృషి.

కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి వార్త మిర్చర్, యాదాద్రి భువనగిరి: యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీ నరసింహస్వామివారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన తెరాస మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ యాదాద్రి దివ్య క్షేత్రంగా ప్రజలకు అన్ని వసతులు కల్పించారని ఆలయానికి దేశం నలుమూలల నుంచి లక్షనీరసింహస్వామిని దర్శించుకుంటున్నారని ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలు కూడా అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దారని అన్నారు.



తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటుకు అనుమతి ఇవ్వాలని వినతి

చింతకింది కిరణ్ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ : ప్రపంచ చేనేతకు గుర్తింపు పొందిన ఉత్తమ పర్ణాటక పట్టణం భూదాన్ పోచంపల్లిలో చౌటుప్పల్ వెళ్ల చౌరస్తాలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి అనుమతి ఇవ్వాలని అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు చింతకింది కిరణ్ కొయ్యల కిరణ్ దక్షిణాచారీ మదన్ లాల్ సిద్ధల ప్రభాకర్ గోదాన్ అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా సాయి కిరణ్ జన్మదిన వేడుకలు

సహృదయ వృద్ధ అనాధశ్రామంలో అన్నదాన కార్యక్రమం వార్త మిర్చర్, మల్కాజ్గిరి: ప్రజా సంక్షేమము కోసం ప్రజల మధ్యనే ఉంటూ తన వంతు బాధ్యత గా అనాధ ఆశ్రమములో ఉన్న అమ్మలకు కొడుకు గా ఉంటూ తమకు తోచిన సహాయ సహకారాలు అందిస్తా నని ప్రముఖ సంఘ సేవకులు అంబర్ పేట శంకర్ శిష్యుడు సాయి కిరణ్ గౌడ్ గడ్డమిది పేర్కొన్నారు.బుధ వారం గడ్డమిది సాయికిరణ్ కుమార్ జన్మదిన సందర్భంగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి మండలం రాయగిరి సహృదయ అనాధ ఆశ్రమంలో వస్త్రాల ను పంపిణీ చేసి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమములో ముఖ్య అతిథులుగా యాదగిరిగుట్ట ఎమ్మార్వో రాజు,యాదగిరిగుట్ట ట్రాఫిక్ సీబి శివ శంకర్, గ్రాంధాలయ చైర్మన్ జడల అమరేందర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సాయి కిరణ్ మాట్లాడుతూ నా జన్మదినం సందర్భంగా అనాధాశ్రమంలోని వృద్ధుల కు వస్త్రాలను పంపిణీ చేసి అన్నదానం చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు.మా పెదనాన్నం అంబర్షేల్ శంకర్ ఆశీస్సులతో నా జన్మ దిన వేడుకలను సహృదయ ఆశ్రమంలో జరుపుకుంటున్నానని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డమిది అర్జున్,గౌలికార్ శంకర్, రాజు,చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రారంభోత్సవం

48 ఎకరాలు 55 కోట్లతో కలెక్టరేట్ సముదాయం మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి రంగారెడ్డి, వార్త మిర్చర్ : ఇటాలింపట్టు నియోజకవర్గము కొంగరకలన్ లో 44 ఎకరాల్లో 58 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సముదాయాన్ని గురువారం నాడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రారంభించనున్నారు. కలెక్టర్ పనులను మంత్రి పరిశీలించి పలు సూచనలు చేసారు. ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి , ఎమ్మెల్యేలు కిషన్ రెడ్డి ,కాలే యాదయ్య , కలెక్టర్ ఇతర అధికారులతో కలిసి సూతన కలెక్టర్ కార్యాలయంతో పాటు,బహిరంగ సభ స్థలిని మంత్రి పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ జిల్లా నలుమూలల నుండి తరలివచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.జిల్లాలోని అన్ని కార్యాలయాలు ఒకే దగ్గర ఉండేలా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో సూతన కార్యాలయాలు ప్రత్యేక హంగులతో ఏర్పాటు చేస్తున్నారన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ ప్రారంభం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు.



ఘనంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జన్మదిన వేడుకలు

జగిత్యాల జిల్లా ఆగస్ట్ 24 వార్త మిర్చర్: జగిత్యాల పట్టణ మహిళా సమైక్య అధ్యక్షులలో మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ డా.భోగ శ్రావణి జన్మదినం పురస్కరించుకొని బుధవారం మెప్పా పట్టణ సమైక్య భవనంలో సమైక్య అధ్యక్షులు అరుణ కేక్ కట్ చేసి చైర్పర్సన్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ సునీత , డిఎస్సీ రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు



అత్యవసర సమయంలో రక్తదానం చేసిన యువకుడు

కోరుట్ల ఆగస్ట్ 24 వార్త మిర్చర్: కోరుట్ల పట్టణంలోని ప్రయవేలు హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న మల్లమ్మ అను మహిళకు చికిత్స నిమిత్తం ఏ బీ పాజిటివ్ రక్తం అవసరం అని పేషంట్ కుటుంబ సభ్యులు కోరుట్ల సేవదర్ అధ్యక్షుడు కోరుట్ల క్రికెట్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పుప్పాల నాగరాజును సంప్రదించగా వెంటనే స్పందించి కోరుట్ల మహాదేవ స్వామి ఆలయ చైర్మన్ గెల్లె గంగాధర్ కి విషయం తెలుపగా వెంటనే స్పందించి తన ఏ బి పాజిటివ్ రక్తమును ఇవ్వడం జరిగింది. అత్యవ సర సమయంలో స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేసిన గంగాధర్ ని హాస్పిటల్ సిబ్బంది, పేషంట్ బంధువులు, స్నేహితులు, యువజన సంఘ సభ్యులు అభినందించారు.



పేద ప్రజల సంక్షేమమే టిఆర్ఎస్ లక్ష్యం: ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

వదాయిగూడెం గ్రామంలో ఎనిమిది మందికి పెన్షన్ కార్డుల అందజేత వార్త మిర్చర్, మల్కాజ్గిరి: పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనేక పథకాల ప్రవేశపెట్టే వారిని ఆర్థికంగా, అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తుందని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ సందీప్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం సూతనంగా మంజూరు చేసిన పెన్షన్లను బుధవారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వదాయిగూడెం గ్రామ ప్రజలకు సర్పంచ్ గుండు మనిష్ గౌడ్ కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ గుండు మనిష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలలో భాగంగా నేడు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పది లక్షల మందికి కొత్త పెన్షన్లు అందజేస్తుందగా అందులో వృద్ధాప్య , వితంతు , వికలాంగ , ఒంటరి మహిళ మరీ ముఖ్యంగా దయాలసిన పేదలకు కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెన్షన్లు మంజూరు చేయడం చాలా గర్వించదగ్గ విషయం అన్నారు. తమ గ్రామ ప్రజలకు పెన్షన్లు మంజూరు చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నరాల నిర్మల, జెడ్ పి డి సి బీరు మల్లయ్య, ఎంపీటీసీ రాంపల్లి క్రిష్ణగౌడ్, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి కె. ఆమని, టిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు శెట్టి శ్రీకాంత్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారతీయ జనతాపార్టీ కోరుట్ల పట్టణ,మలియు మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో మోస దీక్ష



కోరుట్ల ఆగస్ట్ 24 వార్తా మిర్చర్: భారతీయ జనతాపార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ ఈ రోజు కోరుట్ల పాత మున్సిపల్ ముందు కోరుట్ల పట్టణ,మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో మోస దీక్ష చేయడం జరిగింది ఇట్టి దీక్షలో నాయకులు మాట్లాడుతు ఈ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చేస్తున్న అక్రమ రాజకార్య పాలనలో ప్రజాస్వామ్యం సచ్చిపోయింది అని ఈ ప్రభుత్వం వారి మంత్రులు తెరాస నాయకులు చేస్తున్న



అక్రమాలను,బయట పెట్టి వారిని ప్రతిస్థి మా గొంతులు నొక్కి ధుర్భారంగ లాఠీలతో కొట్టింది అక్రమంగా కేసులు పెట్టుస్తున్నారని ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారని రాజోయోజాలో మీకు చావు దెబ్బ తప్పదని అన్నారు. ఇట్టి దీక్షలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సుధవేని మహేశ్, పంచెలి విజయ్,అంబళ్ల సుధర్శన్, ప్రధాన కార్యదర్శి మొలుమూరి రాజే మురళి, మాడ వెని నరేష్,ఈశ్వర్ నగర్ సర్పంచ్ గుగ్గిల తుక్కారా శి%%, ఉపాధ్యక్షులు బింగి వెంకటేశ్,సోరుపాక రమేష్,సీనియర్ నాయకులు



నిరుపేద కుటుంబానికి నిత్యావసర సరుకులు సహాయం

అమంగల్(వార్తామిర్చర్)నిరుపేద దంపతులు రాజు కుటుంబానికి నిత్యావసర సరుకులు సహాయం పాపిశెట్టి రాము గారి ఆధ్వర్యంలో అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సుక్కు వెంకటయ్య ఎంగలి యాదగిరి మహబూబ్ గాజుల సురేష్ ప్రభాకర్ ఆర్డీసీ చారి సత్యం గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు



తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆసరా పంచనను అందజేసిన

జడ్పీ చైర్మన్, సరిపేట రెడ్డి. యదాద్రి వార్తా మిర్చర్: భువనగిరి మండలం తాజూర్ గ్రామంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన 47 ఆసరా పంచనను జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి చేతులు మీదుగా అందజేసారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ బొమ్మపర్తి సురేష్, ఉప సర్పంచ్ రైకల సంకేష్, గ్రామ శాఖ డిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రైకల శ్రీనివాస్ విలేజ్ సెక్టరి వెంకటేశ్వర్లు గ్రామం పంచాయతీ పాలకవర్గ సభ్యులు డిఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ఆదిత్య ఆసుపత్రిలో ఉచిత ఫైబ్రో స్కాప్ లివర్ టెస్ట్

కోరుట్ల ఆగస్ట్ 24 వార్తా మిర్చర్: కోరుట్ల పట్టణంలోని ఆదిత్య ఆసుపత్రిలో బుధవారం ఉచితంగా ఫైబ్రో స్కాప్ కాలేయ పరీక్షలను నిర్వహించారు. మనిషి కాలేయ పరీక్షకు సంబంధించి సుమారు రూ 3 వేలు విలువ చేసే ఫైబ్రో స్కాప్ పరీక్షను డాక్టర్ వి.వి.రంగనాథ్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు 100 మందికి ఆదిత్య ఆసుపత్రిలో ఉచితంగా నిర్వహించారు. అవరమైన వారికి వైద్య సేవలు అందించి,వ్యాధి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను డాక్టర్ రంగనాథ్ వివరించారు. ప్రతి ఒక్కరు తప్పనిసరిగా ఆహార నియమాలు పాటించి వ్యాధులను చేరుకోవాలని సూచించారు.కాలేయ సమస్యలు ఉన్న వారు మధ్యం, మాంసాహారం దూరంగా ఉండాలని డాక్టర్ రంగనాథ్, సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి నిర్వాహకులు ఎండి ఇక్బాల్, సిబ్బంది ప్రవీణ్,అరిష్ క తదితరులు పాల్గొన్నారు



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే కమ్యూనిస్టుల ధ్యేయం

నివివి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వి ఎస్ బోస్ జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల ఆగస్ట్ 24 వార్తా మిర్చర్: కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) జగిత్యాల జిల్లా మూడో మహాసభ కోరుట్ల డివిజన్ కేంద్రంలోని సి.ప్రభాకర్ భవన్లో జరిగిన సమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు విఎస్ బోస్ మాట్లాడుతూ,కేంద్రంలో ప్రధాని మోడీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రజా కార్యకర్త వ్యతిరేక విధానాలు ప్రతిఘటించాలని పార్టీ శ్రేణులకు విలుపునిచ్చారు.జిల్లాలో ముత్యంపేట చక్కర్ ఫ్యాక్టరీ తెరిపించాలని పిఎఫ్ ఉన్న బీడీ కార్మికులందరికీ 2016 రూపాయలు జీవనభృతి ఇవ్వాలని బీడీ పరిశ్రమపై జీఎస్టీ రద్దు చేయాలని పరిశ్రమను కాపాడాలని అంద్రప్రదేశ్ పేదలందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు ఇవ్వాలని స్వము ఉన్న ప్రతివారికి 6 లక్షల రూపాయలు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆర్థిక సాయం చేయాలని.ఈపీఎఫ్ నుండి రాజీనామా చేసిన తర్వాత ఇచ్చే కనీస పెన్షన్



కలిల రాజేందర్ తండ్రి అంత్యక్రియలకు హాజరైన జగిత్యాల జిల్లా నాయకులు

జగిత్యాల జిల్లా ఆగస్ట్ 24 వార్తా మిర్చర్: మాజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఈటెల రాజేందర్ తండ్రి ఈటెల మల్లయ్య(104) అనారోగ్యంతో మరణించడంతో మాజురాబాద్ నియోజకవర్గంలోని కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలో బుధవారం నాడు జరిగిన అంత్యక్రియల కార్యక్రమానికి జగిత్యాల జిల్లా నాయకులు హాజరయ్యారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఈటెల రాజేందర్ ను సూచించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.అంత్యక్రియల కార్యక్రమానికి హాజరైన వారిలో జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ తుల ఉమ, డివిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి షేర్ నర్సారెడ్డి, నిజాం షుగర్ ఫ్యాక్టరీ వునరుద్దరణ కమిటీ కన్వీనర్ గురజాల రాజారెడ్డి, కోరుట్ల ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు బోయిని సత్యనారాయణ, మేడిపల్లి మాజీ ఎంపీపీ పల్లి జమున, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని అభిమానులు రక్తదానం

జగిత్యాల జిల్లా ఆగస్ట్ 24 వార్తా మిర్చర్: జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ డా.భోగ. శ్రావణి-ప్రవీణ్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని వారి అభిమానులు మార్పుదేయ మందిరం లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అలాగే ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పలువురు రక్తదానం చేసి పేషెంట్లకు పండ్ల పంపిణీ చేశారు.ఇట్టి కార్యక్రమంలో అకుభిని శ్రీనివాస్,భోగ రాజు, చేలపెళ్లి గణేష్,భోగ చిన్న జి ఆర్, ఆదెప్ప సత్యం,అజ్జు భాయ్, అనిల్, వెండ్రం గంగాధర్,మహేష్,నిఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



రోల్లవాగు మరమ్మతులు చేపట్టకుంటే రైతులతో పోరాటాలు చేస్తాం ఎమ్మెల్యే

జగిత్యాల జిల్లా ఆగస్ట్ 24 వార్తా మిర్చర్: బీర్పూర్ మండలంలో రోల్లవాగు మరమ్మతు పనులు వెంటనే చేపట్టాలని, లేదంటే రైతులతో ప్రత్యేక పోరాటానికి సిద్ధపడతామని ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఆయన రోల్లవాగు ప్రాజెక్ట్ ను రైతులతో కలిసి పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు ఇటీవల అధిక వర్షాలతో రోల్లవాగు కట్ట తెగిపోవడంతో చాలా వరకు పంట పొలాలు దెబ్బతిన్నాయని, ప్రమాదం జరిగిన మరుసటిరోజు నుండి మళ్ళీ పనులు ప్రారంభిస్తామని అధికారులు మాట ఇవ్వడంతో రైతులు ఆశతో మళ్ళీ సుమారు 250 ఎకరాలకు పైన పొలాలు సాగు చేశారని తెలిపారు.కానీ ప్రాజెక్టు మరమ్మతులు ఇప్పటికీ ప్రారంభం కాలేదని, వారం రోజులుగా వర్షాలు లేకపోవడంతో పొలాలకు నీళ్లు లేక పొలాలు ఎండి పోవడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారని పేర్కొన్నారు. సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడారు.సమస్య పరిష్కారం చేయాలని లేదా రైతులతో ప్రత్యేక పోరాటానికి సిద్ధం అని హెచ్చరించారు



మిర్యాలగూడ జిల్లా ఏర్పాటు విషయం ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకు వెళ్తా

మిర్యాలగూడ వార్తా మిర్చర్: మిర్యాలగూడ, నాగార్జున సాగర్, హుజుర్పూర్ నియోజక వర్గాలను కలిపి మిర్యాలగూడ జిల్లా ఏర్పాటు చేయాలని జూలై 18 న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్లిన మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే నలమమాతు భాస్కరరావు అన్నారు.బుధవారం జిల్లా సాధన సమితి నాయకులూ మిర్యాలగూడ లోని స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ లో కలిసి జిల్లా ఏర్పాటు చేయాలని వినతి పత్రం ఇచ్చారు.ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మిర్యాలగూడ జిల్లా ఏర్పాటు ప్రజలందరి అభిప్రాయం అన్నారు.తనతో పటు మిగిలిన నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే లు కలిసి వస్తే జిల్లా ఏర్పాటు తేలిక అన్నారు.జిల్లా సాధన సమితి శాసన సభ్యులను కలిసిన జిల్లా ఏర్పాటును కోరి ఆయా నియోజక వర్గ ప్రజలతో వత్తిడి తీసుకు రావాలని కోరారు.జిల్లా ఏర్పాటుకు తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సాధన సమితి కన్వీనర్ మాల్ తో దశరథ్ నాయక్, జూడి రాజు, రవి, బంబు వెంకటేశ్వర్లు, జ్యూలా వెంకటేశ్వర్లు, మురళి, తిరందాస్ వేణుగోపాల్, %5%మునీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ భూమి పూజ జై హింద్ గౌడ్.

యాదాద్రి వార్తా మిర్చర్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, బీబీనగర్ మండల కేంద్రంలో సర్దార్ పాపన్న సిని హీరో శ్రీ పంజాల జైహింద్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ భూమి పూజ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సుదగాని ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీ సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్ గారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక యమ్.పి.పి శ్రీ ఎరుకల సుధాకర్ గౌడ్ గారు, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీ గోళి వింగల్ రెడ్డి గారు, సర్పంచ్ శ్రీ మల్లగిరి శ్రీనివాస్ గారు, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీ పంజాల రామాంజనేయులు గౌడ్ గారు(యమ్.పి.టి.సి), యమ్.పి.టి.సి శ్రీ గోళి నరేందర్ రెడ్డి గారు, శ్రీ పంజాల శ్రవణ్ కుమార్ గౌడ్ గారు, శ్రీ అచ్చయ్య గౌడ్ గారు, శ్రీ పి.శ్యామ్ గౌడ్ గారు, ఉపసర్పంచ్ శ్రీ జహంగీర్ గారు, సత్యనారాయణ గౌడ్ గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు



జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో ని శుభమస్తు (టౌన్ హాల్) లో కరోనా సమయం లో

జగిత్యాల జిల్లా ఆగస్ట్ 24 వార్తా మిర్చర్: జగిత్యాల జిల్లాకు విశిష్ట సేవలు అందించిన వారికి దిశ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రతిభా సేవా పురస్కారాలు-2022 కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, ఈ సందర్భంగా కరోనా సమయంలో సేవలు అందించిన వారికి ప్రశంస పత్రాలను అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే దా సంజయ్ కుమార్, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్, డి సి ఎం ఎస్ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి పాక్స్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షులు రాజ్ సువన్ రావు, జెడ్పీసీసీ జరిందర్ మరియు ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

డిప్టీ లిక్టర్ మాఫియా అక్రమాలపై నిగ్గుదెల్పాలి

బజిబి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ అరెస్టు అక్రమం బజిబి రాష్ట్ర నాయకుడు కొలన్ శంకర్ రెడ్డి బాలాపూర్, వార్తా మిర్చర్: డిప్టీ లిక్టర్ సామ్ లో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న కల్యాణకుట్ల కవిత పై విచారణ జరిపించాలని, అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన బీజేపీ నాయకులను వెంటనే విడుదల చేయాలంటూ బిజిబి రాష్ట్ర నాయకుడు, సింగల్ విండో మాజీ చైర్మన్ కొలన్ శంకర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ప్రజా సంగ్రామ యాత్రలో భాగంగా నిరసన దీక్షకు దిగిన బిజిబి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం ప్రభుత్వ నియంతృత్వ విధానానికి నిదర్శనం మండిపడ్డారు.. ధోలీసులు బిబీసీ సెక్షన్లను అనుసరించకుండా, కల్యాణకుట్ల కుటుంబం చెప్పినట్లు సదుచుకుంటున్నారని విమర్శించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో కొత్త మధ్యం పాలన ద్వారా అధిక సంఖ్యలో మధ్యం షాపులు ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు మధ్యం ధరలను వివేకంగా పెంచడంతో ఎన్నో కుటుంబాలు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో పాటు అనారోగ్య పాలవుతున్నారని తెలుపుతూ మధ్యం వ్యాపారంతో కొట్టు గడించాలని ఢిల్లీ లిక్టర్ మాఫియాలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కుమార్తె కల్యాణకుట్ల కవితపై ఆరోపణలు వచ్చినందున నైతిక బాధ్యత వహిస్తూ వచ్చే రోజు రాజీనామా చేయాలన్నారు. కవిత ఇంటి వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులపై డిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు దాడి చేసి తిరిగి బిజిబి కార్యకర్తలపై పలు సెక్షన్లు పెట్టి అరెస్టు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.





నరసింహారెడ్డి ప్యామిలీని ఓదార్చిన మంత్రి

బాలాపూర్, వార్త మిర్చర్ : బదంగ్గోల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బాలాపూర్ కి చెందిన సింగి రెడ్డి నర్సింహారెడ్డి నిన్న సాయంత్రం మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి వారి నివాసానికి వచ్చి పార్లమెంటులోని నివాళు లర్పించారు. శోకసంద్రంలో ఉన్న వారి కుటుంబ సభ్యులను, కుమారుడు సింగిరెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఓదార్పు ధైర్యం చెప్పారు. మంత్రి వెంట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రామిడి రామ్ రెడ్డి, మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు అర్జుల కామేశ్ రెడ్డి, బాలాపూర్ గ్రామస్థులు నరసింహారెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, రఘునందన్ చారి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.



పుట్టాల్ లు ఆక్రమించి వ్యాపారాలు చేస్తే చట్టరీత్యా చర్యలు: ట్రాఫిక్ సీబి సుధీర్ కృష్ణ

వార్త మిర్చర్, మల్లాజిరి: చిరు వ్యాపారులు పుట్టాల్ లను ఆక్రమించి వ్యాపారాలు చేయకూడదని మల్లాజిరి ట్రాఫిక్ సీబి సుధీర్ కృష్ణ పేర్కొన్నారు. బుధవారం మల్లాజిరి నర్సింహారెడ్డిలోని అను బిక్స్ చౌరస్తాలో ఆక్రమించి వ్యాపారాలు చేస్తున్న వ్యాపారులను తోపుదలం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ పుట్టాల్లు ఆక్రమించడం వలన ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తుతుందని పేర్కొన్నారు. చిరు వ్యాపారులు పార్కింగ్ సౌకర్యం ఉన్న చోట తమ వ్యాపారం ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. అనుమతులు లేకుండా రోడ్లపై వ్యాపారాలు చేస్తే చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎస్ఐ, లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.



మునుగోడు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభం

మునుగోడు, వార్త మిర్చర్ : బుధవారం నాడు మండల కేంద్రంలో మునుగోడు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయమును యువజన నాయకులు నూతి శ్రీకాంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర యువజన నాయకులు వీసీసీ అధికార ప్రతినిధి పున్న కైలాస్ నేత మరీయం చెరుకు సుధాకర్ గౌడ్ లు కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మునుగోడు గడ్డ కాంగ్రెస్ కు అడ్డా అని కార్యక్రమాలకు శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. రాజీయే ఉప ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యక్రమ కప్పడమీ పనిచేయాలన్నారు. ఇతర పార్టీల వారు ప్రత్యేకంగా గురి చేస్తున్నారని అందుకు ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యక్రమ అడ్డి ప్రత్యేకంగా గురి కాకుండా ధైర్యంగా ఉండాలన్నారు. రాజీయే ఉప ఎన్నికల్లో అధిష్టానం ఉప ఎన్నిక అభ్యర్థిని ఎవర్ని నియమించిన వారి వెంట ఉండి అభ్యర్థిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి మునుగోడు గడ్డ కాంగ్రెస్ను అడ్డ అని నిరూపించాలన్నారు. అందుకు ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యక్రమ కంకణబద్ధులై పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేకల రామస్వామి, నన్నూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, పోళగని సైదులు, బూడిద దింగయ్య యాదవ్ , పోలగని సత్యం, జిల్లముల్ల పరమేశ్, జల వెంకటేశ్వర్లు, పండుల భాస్కర్, పాలాయియి చేన్నారెడ్డి బెరి కృష్ణయ్య, నకిరీకంటి యాదయ్య, మిర్యాల మధుకర్ పాల్గొన్నారు

చల్లా తీరు సలికాదు

సరూర్ నగర్ కాంగ్రెస్ నేతలు సరూర్ నగర్, వార్త మిర్చర్: కాంగ్రెస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు చల్లా నర్సింహారెడ్డి తీరుపై సరూర్ నగర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ నేతలు తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. స్థానిక నేతలకు సమాచారం ఇవ్వకుండా సరూర్ నగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు జరపడం ఎంతవరకు సమజంనమని వారు చల్లా నరసింహారెడ్డిని ప్రశ్నించారు. సరూర్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈరోజు విలేజులకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ... డివిజన్ అధ్యక్షుడు చిక్కుల చిక్కుల తండ్రి మరణించగా, తామంతా తీవ్ర దుఃఖంతో ఉన్నామని... కానీ చల్లా నరసింహారెడ్డి మానవతా దృక్పథం లేకుండా తన ఇన్సెర్టిగా వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చీలికలు తెప్పించుకుంటూ చల్లా నరసింహారెడ్డి చూస్తున్నారని, దీనిపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకెళ్లమని వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ బండి మధుసూదన్ రావు, రాష్ట్ర యువజన నాయకులు దన్ రాజ్ గౌడ్, డివిజన్ పర్సన్ డివిజన్ గుల్లూని, జనరల్ సెక్రెటరీ ఇబ్రహీం అలీ, %బీఐఐ% నాయకులు రంజిత్ భాస్కర్, నాగరాజు, అప్పల, అరుణ, అలీ బాదు ,నరేష్ పాల్గొన్నారు..

కానిస్టేబుల్ ప్రిలిమినరీ రాత పరీక్షకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు

బయోమెట్రిక్ విధానం ద్వారా అభ్యర్థుల వేలిముద్రలు సేకరణ అభ్యర్థులు నిర్దేశించిన సమయానికి ముందుగానే పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలి

జగిత్యాల జిల్లా ఆగస్ట్ 24 వార్త మిర్చర్: జిల్లాలో మొత్తం 30 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు ఇందులో 8703 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరు అవుతారు. జిల్లా ఎస్సీ నిధు శర్మ బహిష్ కరణ 28-08-2022 ఆదివారం లోజున జరుగు కానిస్టేబుల్ ప్రిలిమినరీ పరీక్ష ఉన్నందున జిల్లా ఎస్సీ అధ్యక్షులతో జిల్లా పరీక్షల రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ వేణుగోపాల్ అధ్యక్షులతో పరీక్ష కేంద్రాల వీఫ్ సూపర్వైజర్ లకు, అభ్యర్థులకు ,బయోమెట్రిక్ ఇన్స్టిట్యూట్ కు, కానిస్టేబుల్ ప్రిలిమినరీ రాత పరీక్షల నిర్వహించి ఏర్పాటుపై సమావేశాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 28న నిర్వహించబడే కానిస్టేబుల్ పోస్టుల నియామక ప్రిలిమినరీ పరీక్షను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. జిల్లాలో మొత్తం 30 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది(జగిత్యాల(24), కోర్ట్ల (06)) ఇందులో 8703 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరు అవతరని తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1గంట వరకు నిర్వహించబడే ఈ రాత పరీక్షను సజావు నిర్వహించేందుకు పోలీసు శాఖ తరుపున అన్ని ఏర్పాట్లు పుర్తిచేసమని రాత పరీక్షను సజావు



కోసాగోందుకు ప్రతి ఒక్కరు చోరప చూపాలని సూచించారు. అన్ని పరీక్ష కేంద్రాల్లో అభ్యర్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ఫర్పిచర్, గాలి, వెలుతురు, నీటి వసతి ఏర్పాటు చేయాలని, ఎటువంటి లోటుపాట్లు లేకుండా పరీక్షలకు పగడ్బందీగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. రాత పరీక్షకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు గుర్తింపు కొరకు బయోమెట్రిక్ వద్దతిలో వేలిముద్రలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని దీనికోసం బయోమెట్రిక్ ఇన్స్టిట్యూట్ బయోమెట్రిక్ పై శిక్షణ పొందిన కానిస్టేబుళ్లను అదనముగా కేటాయించడం జరుగుతుందని పరీక్ష రాసే అభ్యర్థులకు ఎలాంటి టెక్నిక్ ప్రాబ్లం లేకుండా చూపాలని సూచించారు. బయోమెట్రిక్ లో ఫింగర్ ప్రింట్ రాని అభ్యర్థులకు మ్యాన్ వెల్ ఫింగర్ ప్రింట్ టెక్నిక్ ద్వారా ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అధునాతన టెక్నాలజీ ఉపయోగించి పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నందున పరీక్షల నిర్వహణలో ఎలాంటి



అవకతవకలు జరగకూడదని అన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లోనికి అభ్యర్థులు వీవీ సూపర్వైజర్ లకు, అభ్యర్థులకు, బయోమెట్రిక్ ఇన్స్టిట్యూట్ కు, మరియు ఇన్స్టిట్యూట్ మాత్రమే అనుమతి ఉందని తెలిపారు. ఈ రాత పరీక్ష పూర్తిగా రీజనల్ కో-ఆర్డినేటర్ వేణుగోపాల్, పోలీస్ నోడల్ ఆఫీసర్ ప్రకాష్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఎవరికి ఎలాంటి సందేహాలు ఉన్నా వారి దృష్టికి తీసుకువచ్చి వారి సందేహాలు నివృత్తి చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో వీఫ్ కోఆర్డినేటర్ వేణుగోపాల్, డిఎస్సీ ప్రకాష్, ఎస్ బి ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, సి.బి. లు రాజశేఖర్ రాజు, కిషోర్, కృష్ణకుమార్, రమణమూర్తి, బి.కోర్ ఇన్స్పెక్టర్ సరిలాల్, మరియు వివిధ కళాశాల ప్రిన్సిపల్, పరీక్షా కేంద్రాల ఫీఫ్ సూపర్వైజర్లు, రూల్ అధికారులు, బి.టి కోర్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల ను దూషించిన ఎన్ఐ, నీఐ ల సస్పెండ్ చేయాలి

ఎన్ఐ, ఎస్ఐ లక్షానీటి కేసు నమోదు చేయాలి ఫ్రీడం పోలీస్ క్యవన్లను కొనసాగించాలి

బీఎస్ఐ పార్టీ డిమాండ్ మునుగోడు, వార్త మిర్చర్ : మహిళలపై అసభ్య పదజాలంతో కులం పేరుతో దూషించి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన మునుగోడు ఎన్ఐ చందూర్ సీబి లపై వెంటనే ఎస్ఐ ఎస్ఐ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేస్తూ సస్పెండ్ చేయాలని బహుజన సమాజ్ పార్టీ మునుగోడు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు పల్లె లింగస్వామి డిమాండ్ చేశారు. మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బుధవారం బిఎస్ఐ పార్టీ అధ్యక్షులతో ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ ధర్మా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కందికంటి విజయ కుమార్ అతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడుతూ నిన్న మునుగోడు పోలీస్ స్టేషన్ కు బీఎస్ఐ రాష్ట్ర క్రమశిక్షణ కమిటీ సభ్యులు అడ్వకేట్ మామిడి ప్రమీల, అంకెపాక శ్రీనివాస్, చింత శివరామకృష్ణ మునుగోడు పోలీస్ స్టేషన్ కు ఒక పంచాయితీ పని విషయంపై వచ్చారు. ఆ పంచాయితీ సంభాషణ తరుణంలో మునుగోడు ఎస్ఐ సీబి అసభ్య పదజాలంతో కులం పేరుతో దూషించి వారిపై దాడి చేయడం చూస్తుంటే ప్రజలకు పోలీస్ వ్యవస్థ పై నమ్మకం పోతుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోలీసులు ఫ్రీడం పోలీసులుగా వ్యవహరించడం అబద్ధమని నిర్ధారణ



అయిందనీ వివరించారు. సమస్యలను పూర్తిగా వినకుండా అసంపూర్ణంగా విని ప్రజలకు న్యాయం ఎలా చేస్తారని అన్నారు. సామాన్య ప్రజలకు ఒక న్యాయం పోలీసులకు ఒక న్యాయం అని ప్రశ్నించారు. ఇట్లాంటి వ్యక్తులు ప్రజా భద్రత కల్పించడంలో విఫలమవుతున్నారని వెంటనే ఉన్నత అధికారులు వీరిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా అధ్యక్షులు పుదూరి సైదులు, జిల్లా ఇంచార్జి లు పుదూరి సర్పంచ్, కల్ల జెగనాద్ గౌడ్, అదిమల్ల గోవర్ధన్, మహబూబ్ నగర్ జోన్ మహిళా కన్వీనర్, ఇంద్ర పల్లి కవిత, మునుగోడు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి బతారాజ్ అభయందర్, జిల్లా ఈసీ మెంబర్ గృహ మార్యు, జిల్లా మహిళా కన్వీనర్ పోక విలిజబెట్, బీవీపీ జిల్లా కన్వీనర్ కురపాటి సామూల్ కిరీత్, మునుగోడు నియోజకవర్గం కోశాధికారి కత్తుల పరమేశ్, మహిళా నాయకురాలు మర్రి శోభ, మునుగోడు మండల కన్వీనర్ పండుల హరీష్, బీవీపీ నాయకులు జిల్లా శోభన్, మహేష్ పాల్గొన్నారు.



అయోధ్య మహా పాదయాత్రకు స్వాగతం పలికిన మహిళా సాగర సంగం ప్రచార కార్యదర్శి లావణ్య

యూదాద్రి వార్త మిర్చర్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర సగర సంఘం యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి మార్జెట్ సురేష్ బృందం అయోధ్య కు 41 రోజు మహాపాదయాత్ర వదవ రోజు మన తెలంగాణ దాటి మహారాష్ట్రలోకి అడుగుడుతున్న సందర్భంగా తెలంగాణ మహిళా సగర సంగం ప్రచార కార్యదర్శి లావణ్య దంపతులు పాదయాత్రకు స్వాగతం పలుకుతూ పండ్లు ఫలాలూ అందజేశారు



లిపోర్టర్ పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం చేసిన కంచర్ల

మునుగోడు, వార్త మిర్చర్ : మునుగోడు మండల కేంద్రానికి చెందిన స్టార్ 9 లిపోర్టర్ పెరుమామిళ్ళ ప్రమాద్ కుమార్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ, చికిత్స పొందుతూ ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారని, విషయం తెలుసుకొని ప్రమాద్ ని పరామర్శించి 10000/- రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేసిన లిమునుగోడు నియోజకవర్గ నాయకుడు కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా నాయకులు ఎడవెల్లి సురేష్ కుమార్, పగళ్ళ రామ, అంశాల శ్రవణ్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు



సాయి మణికంఠ మోటార్స్ మల్టీ బ్రాండ్ షోరూం ప్రారంభం

మేడ్చల్ జిల్లా జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అంబేద్కర్ నగర్ లో బుధవారం సాయి మణికంఠ మల్టీ బ్రాండ్ టైక్ షోరూం నూతనంగా ప్రారంభించారు. మల్టీ బ్రాండ్ టైక్ షోరూం అధినేత అఖిలేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జవహర్ నగర్ లో ఉన్న ప్రజలకు అన్ని రకాల టైక్లను అందుబాటులో తేవడమే లక్ష్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలం పార్టీ మూడో డివిజన్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు పొలన కిరణ్ కుమార్, పాలవర్తి రవి, రేసు సతీష్ గౌడ్, చిత్రా చందు, కుంచల రామ్, వెంట సంతోష్ కుమార్ మహేందర్ కార్ కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంగన్వాడీ కేంద్రానికి ప్రహారీ గేటు ఏర్పాటు చేసిన ఓజో ఫౌండేషన్

రూ.15,000 ఆర్థిక సాయంతో గేటు నిర్మించిన పిల్లల్ల రఘు ఓజో ఫౌండేషన్ ఇంచార్జి వెంకన్న

మహబూర్ నగర్ వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి: మహబూర్ నగర్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అనేక గ్రామాలలో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్న ఓజో ఫౌండేషన్ రఘున్న చేయత కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం మల్లంపల్లి మండలం ఆవరణకుంట్ల తండా గ్రామంలో ఓజో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లల్ల రఘు 15,000 రూపాయల ఆర్థిక సాయంతో అంగన్వాడీ కేంద్రానికి ప్రహారీ గేటు నిర్మించినట్లు ఓజో ఫౌండేషన్ మహబూర్ నగర్ ఇంచార్జి కుక్కల వెంకన్న తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వెంకన్న మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గం లోని బడికి గుడికి మస్జిదు, చర్చులతో పాటు పేదరింది ఆడపడుచుల పెళ్లిళ్లకు ఆర్థిక చేయత, దివ్యాంగులకు ట్రై సైకిళ్ళు పంపిణీ, చేతులు కాళ్ళు లేనివారికి రాజస్థాన్ కృత్రిమ కాళ్ళు చేతులు ఏర్పాటు, కంటి సమస్యలను వాళ్లకు ఆపరేషన్లు చేయించడం, నిరుద్యోగ యువత యువకుల ఉద్యోగ కల్పనే ధ్యేయంగా గ్రూపు, ఎస్.ఐ, కానిస్టేబుల్ వంటి పోలీ పరీక్షలకు ఉచితంగా కోచింగ్ ఇప్పించడంతో పాటు మెటీరియల్స్ అందించడం వంటి సేవా కార్యక్రమాలతో పాటు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఆర్థికంగా సామాజికంగా



వెనుకబడిన కులాల కుటుంబాల కోసం అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామన్నారు. రాజీయే రోజులలో గడపగడపకు ఓజో ఫౌండేషన్ సేవలు అందే విధంగా కృషి చేస్తామని ఇదే తరహాలో రఘు అన్న చేయత కార్యక్రమం ద్వారా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రతి మండలంలో సేవలందిస్తామన్నారు. అదగిన గేటు నిర్మాణానికి సాయం చేసిన ఓజో ఫౌండేషన్ అధినేత పిల్లల్ల రఘుకు అంగన్వాడీ నిర్వాహకులు వీర నారాయణమ్మ గారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు బాలకృష్ణ, మల్లపల్లి, ఓజో ఫౌండేషన్ మండల సభ్యులు సుధాకర్, సాయిబాబా, మహేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు..

వినియోగదారుల మన్ననలను పొందాలి

ఎల్వీనగర్, వార్త మిర్చర్ : హెటాల్ యాజమాన్యం వినియోగదారుల మన్ననలను పొందినప్పుడే, ఆ హెటాల్ విజయవంతంగా కొనసాగుతుందని ఎల్వీనగర్ టిఆర్ఎస్ ఇంచార్జి ముద్దగిని రామ్మోహన్ గౌడ్ అన్నారు. హన్మిసాపురం జడ్జి బి రోడ్డు శ్రీ రమణ కాలనీలో శ్రీ రాఘవేంద్ర ఉడిపి హెటాల్ ను ఎల్వీనగర్ తెలం పార్టీ ఇంచార్జి ముద్దగిని రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంలో హెటాల్ నిర్వాహకులు ఎరుకల మల్లేష్ గౌడ్, అనంత రెడ్డి , జాల శివ యాదవ్, జె . బాలి రెడ్డి , ఎస్. సురేష్ గౌడ్, రవిందర్ రెడ్డి తదితరులున్నారు

